Име ученика:____ _________________________________________________Одељење: _____ __
1) Израчунај:
      
2 + 1 = ____



2 + 2 = ____

4 – 1 = ____ 



2 – 1 = ____
3 + 2 = ____



1 + 2 = ____

5 – 3 = ____



4 – 3 = ____

4 + 1 = ____



1 + 4 = ____

3 – 1 = ____



3 – 2 = ____

2 + 3 = ____



1 + 1 = ____

4 – 2 = ____



5 – 2 = ____

1 + 3 = ____



3 + 1 = ____

5 – 4 = ____



5 – 1 =  ____














     /20

2) Броју  2  додај  број  3.
Једнакост: ______________________________________________      
      /2

3) Број  5  умањи  за  2.

Једнакост: ______________________________________________      
      /2

4) Милан  је имао  3  бомбона.  Од  Весне  је  добио  још  1  бомбон. 
Колико  бомбона  има  сада  Милан?

Једнакост: ______________________________________________  

     /3

Одговор: _______________________________________________________________

5) Гоца  је  убрала  5  цветова.  Мами  је  дала  3  цвета. 

Колико  цветова  је  остало  Гоци?

Једнакост: ______________________________________________  

     /3

Одговор: _______________________________________________________________

Број  бодова: _____ /30









